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Από το υπ’αριθ.20/97 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 
 

Αρ. απόφ.608/97 

                                                                            Π ε ρ ί λ η ψ η 
Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος 
«Αίτηση Σοφίας Κοτρίδου κλπ. για καθορισμό 
συμβιβαστικά της τιμής μονάδας αποζημίωσης της 
ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας και κατάργηση δίκης» 

 
       Σήμερα  15 Δεκεμβρίου του έτους 1997 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και 
ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού κτιρίου της οδού Μητροπόλεως 47,  ύστερα από την 
με   ημερομηνία 11-12-1997 γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σ’ 
όλους τους συμβούλους και παρέδρους σύμφωνα με τα άρθρα 94, 108 και 119 του 
ΔΚΚ. 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 25  μελών βρέθηκαν παρόντα 15  μέλη. 
 

    Παρόντες                                      Aπόντες                           Παρόντες  
Πάρεδροι 

1. Κ.  Ασλάνογλου Α. Δελαβερίδης Γ.Μπαλτζής 
2. Ι. Κουρουζίδης Θ. Τέτος  
3. Μ. Ποτουρίδης Ε. Λελεκάκης  
4. Κ. Κόλβατζης Κ. Πουλασουχίδης   
5. Κ. Βαφείδης Π. Καρασαββίδου  
6. Δ. Αδάμου Α. Καραντουμάνης  
7. Κ. Γκαβαϊσές Χ. Παπαγεωργίου Απόντες Πάρεδροι 
8. Α. Μαρκούλης Φ. Γαλανούδη-Τσανάκα Λ.Χατζηγεωργίου 

      9. Λ. Τάκης B. Tσίλης Θ.Δεμερτζής 
    10. Ε. Παναγιωτίδης Π. Αγαθαγγελίδης  
    11. Ο. Σιδηρόπουλος    

12. Ε. Σοφιανίδης  
13. Γ. Χιονίδης ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κατά  τη  συζήτηση  της  υπ’αριθ. 
14. Δ. Ζαμάνης 608/97    απόφ. προσήλθε     ο κ. Κόλβατζης . 
15. Μ. Αδαλόγλου Κατά τη   συζήτηση της υπ’ αριθ.   609/97   απόφ. 

αποχώρησε ο κ.Ζαμάνης. 
   Κατά τη   συζήτηση της   υπ’ αριθ. 612/97    απόφ. 
   αποχώρησε ο κ. Ο.Σιδηρόπουλος. 
    
    
    

 



 Στη συνέχεια ο κ.πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
είπε: Η επιτροπή οικονομικών που είδε το θέμα, εισηγείται την απόρριψη της 
αίτησης. Ο κ. Ευθυμιάδης  που είναι νομικός εκπρόσωπος του κ. Αλκιβιάδη 
Παπαδόπουλου και των υπολοίπων αιτούντων που ήταν παρόντες και εμμένουν στο 
ποσό των 50.000 δρχ. Η επιτροπή εισηγείται την απόρριψη της αίτησης των αδελφών 
Κοτρίδη. Υπάρχουν ερωτήματα; 
 Πρόεδρος : Ορίστε κ. Ευθυμιάδη εκ μέρους των αιτούντων. 
 Ευθυμιάδης :Εγώ οφείλω να πω ότι πράγματι αναβλήθηκε γι’ αυτό το λόγο, 
δεν υπήρχε άλλος λόγος, επειδή ουσιαστικά και ευθέως και ειλικρινώς υπήρχε αυτός 
ο λόγος της επιδίωξης συμβιβαστικής επίλυσης. Διότι γνωρίζουμε όλοι ότι ουδέποτε 
οι αιτούντες όχι μόνο γι’ αυτά τα οικοπεδικά τμήματα αλλά και για πολλούς άλλους 
λόγους και γιατί είναι κόμβος εκεί και είναι τεράστια η οικοπεδική έκταση. Αυτό και 
στους νομικούς και στους τεχνικούς σημαίνει πολλά, σημαίνει δηλ. ότι άλλο είναι ν’ 
απαλλοτριώνεις 7,5 μ ή 12,5 μ. και κυριολεκτώ δεν υπερβάλλω, και άλλο είναι να 
απαλλοτριώνεις 539 μ, που αυτά και μόνο τα ήμισυ απ’ αυτά τα εδαφικά τμήματα 
αποτελούν μόνα τους αυτοτελώς ικανά τμήματα να ανοικοδομηθούν. Εμείς στα 
πλαίσια αυτής της τακτικής και ειλικρινούς προθέσεως, είπαμε να τα βρούμε, γι’ 
αυτό και αναβλήθηκε. Ο φάκελλος  ήταν έτοιμος, που χειρίζεται το θέμα. Ο κ. 
Τσιρτόπουλος, πολύ επιμελής δικηγόρος με συγκριτικά στοιχεία, με αποφάσεις κλπ. 
αλλά  είπαμε να σταματήσουμε την αντιδικία επειδή και άλλες φορές, σε άλλα 
εδαφικά τμήματα, αυτό πράξαμε. Εγώ ενημερώνω τους αξιότιμους συμβούλους, ότι 
ομιλούμε για μία πράξη, την 30/77 και οι εξ ημών νομικοί και οι τεχνικοί ξέρουν 
πολύ καλά τι σημαίνει αυτό. Και αυτό δε λέγεται επ’απειλή  σημαίνει και για το 
Δήμο Βεροίας καθυστέρηση και για μας παρέλκυση και καθυστέρηση είσπραξης των 
χρημάτων. Ομιλούμε για τεράστια εδαφικά τμήματα, ομιλούμε για μία απόφ. αυτήν 
την 54 την επίδικη απόφ., την 54/96. Θέλω να τονίσω εδώ ότι η 54/96 απόφ. εξεδόθη 
από δικαστήριο που είναι όχι μόνο τοπικά και υλικά αρμόδιο αλλά και ουσιαστικά 
αρμόδιο γιατί, ένα δικαστήριο που «βγαίνει στη Βέροια που αφορά ακίνητα σημαίνει 
ότι είναι ουσιαστικά αρμόδιο γιατί ξέρει τον τόπο, τις οδούς, τις αξίες όχι 
αντικειμενικά διότι εδώ δεν μιλούμε για αντικειμ. αξίες, ξέρει την αγοραία αξία όλων 
των περιοχών της περιφέρειας του Δήμου και Ειρηνοδικείου Βεροίας. Εδώ στο 
Εφετείο, στο Β/θμιο δικαστήριο εκκρεμεί αυτή η έφεση, το Εφετείο θα δει αν έκανε 
λάθος μόνο το  πρωτόδικο δικαστήριο.Το πρωτόδικο δικαστήριο είδε, γνωρίζει, 
εξέτασε μάρτυρες εξέτασε συγκριτικά, έχουμε πολλά συγκριτικά στοιχεία, έχουμε 
πάρει κι απ’ το εφετείο συγκριτικά στοιχεία, κι αυτό πάλι δε λέγεται επ’ απειλή, 
λέγεται από μένα  στα πλαίσια της επιθυμίας αυτής, της επιδίωξης συμβιβαστικής 
επίλυσης, να βρούμε μια τιμή και να κλείσουμε την υπόθεση. Το εφετείο θα ελέγξει 
αν έκρινε σωστά το πρωτόδικο δικαστήριο, δηλ. αν έλαβε υπόψη αυτά τα συγκριτικά 
στοιχεία και κυρίως , αν μπορεί μ’ αυτό το πενηντάρικο που έδωσε, μπορεί να 
αποκατασταθεί η ζημία, γιατί εδώ η αφαίρεση τεραστίων τμημάτων σημαίνει καθαρά 
για να μην γελιόμαστε σημαίνει  τεράστια ζημία, και ανεπανόρθωτη και με χρήματα. 
Δεν θα ήταν ζημία αν είχαν αντικατασταθεί αυτά με ισάξια τμήματα. Το εφετείο θα 
πει «πως βγήκε αυτή η τιμή», βγήκε επειδή επαγγέλθηκε η απαλλοτρίωση; όχι βγήκε 
επειδή κατά τον κρίσιμο χρόνο άξιζαν τόσα στην αγοραία αξία τους και 2ον μπορούν 
με αυτές της 50.000 να αποκατασταθούν αυτές οι τιμές; δεν μπορούν να 
αποκατασταθούν  γιατί περισσότερο οι νομικοί από μας και οι τεχνικοί, το ξέρουν 
πολύ καλά, με 50.000 όταν κάνειίς τη σύμβαση αντιπαροχής δεν υπολογίζει  το 
εδαφικό τμήμα σε 50.000 αλλά τουλάχιστον σε 70-75 χιλιάδες. Εγώ πιστεύω ότι 



αυτή η τιμή των 50.000 δρχ. μπορεί να κλείσει εδώ και να σταματήσουν και να 
καταργηθεί η δίκη η εκκρεμούσα στο Εφετείο.Ευχαριστώ. 
 Πρόεδρος :Να μας δώσετε κάποια στοιχεία κ. δ/ντά για την υπόθεση για να 
κρίνει το συμβούλιο. 
 Σκουμπόπουλος, Δ/ντής:Τον μήνα Αύγουστο με κάλεσε στο γραφείο του ο κ. 
Δήμαρχος  και ήταν εκεί ο κ. Αλκης Παπαδόπουλος και μου είπε πως μπορούμε να 
διευθετήσουμε  το θέμα της αποζ. της ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας του κ. 
Παπαδόπουλου-Κοτρίδη κλπ. συνιδιοκτητών (Προμηθέας -Βουλγαροκτόνου). Είχε 
καθοριστεί προσωρινή τιμή από το Πρωτοδικείο εδώ στη Βέροια 50.000 δρχ/μ2. 
Είπα τον κ. Δήμαρχο ότι μπορούμε σύμφωνα με τις διατάξεις του Κωδ. να 
καταργηθεί η δίκη. Ο Δήμος είχε προσφύγει στο Εφετείο. Επειδή δεν συνέφερε η 
τιμή των 50.000 δρχ/μ2, είπα  τον κ. Δήμαρχο ότι μπορούμε να καταργήσουμε τη 
δίκη εφόσον το ζητήσουν με αίτηση οι ενδιαφερόμενοι και ζητήσουν τον 
συμβιβαστικό καθορισμό της τιμής μονάδος και πάντα κάτω απ’ την τιμή των 50.000 
δρχ. Ετσι συμφωνήσαμε στο γραφείο του κ. Δημάρχου. Περιμέναμε την αίτηση του 
κ. Παπαδόπουλου και των λοιπών συνιδιοκτητών με την οποία θα ζητούσε τιμή κάτω 
από τις 50.000 δρχ. να καταργηθεί  η δίκη και να δοθούν τα χρήματα  της 
οφειλόμενης από το Δήμο αποζημίωσης  σε δόσεις γιατί ο Δήμος δεν μπορούσε 
εφάπαξ να πληρώσει αυτή την αποζημίωση. 
 Πρόεδρος :Μιλάμε για ένα ποσό περίπου 27 εκατομ. 
 Δ/ντής :Ναι. Με έκπληξη είδαμε  ότι η αίτηση δεν ζητούσε ούτε κατάργηση 
της δίκης, ούτε συμβιβαστικό καθορισμό τιμής μονάδος, παρά μόνο καταβολή της 
οφειλόμενης αποζημίωσης σε δόσεις. Στείλαμε την αίτηση στον δικηγόρο του Δήμου 
να γνωμοδοτήσει αφού τον ενημερώσαμε και προφορικά ότι ο κ. Παπαδόπουλος 
ουσιαστικά ζητούσε συμβιβαστικό καθορισμό της τιμής μονάδος και έφτασε αισίως 
τον Δεκέμβριο στην αρμόδια επιτροπή να καθοριστεί η προσωρινή τιμή μονάδος 
πλέον, κάτω από τις 50.000 δρχ. διότι άλλως ο Δήμος αφού δεν συμφωνούσε στην 
Πρωτόδικη απόφαση, σίγουρα στο Εφετείο θα πετύχαινε  μικρότερη τιμή. Αυτά 
έλεγαν και οι δικηγόροι του Δήμου. Δεν γνωρίζω, τώρα ακούω ότι στην επιτροπή 
προχθές ο κ. Παπαδόπουλος δεν συμφώνησε για συμβιβαστικό καθορισμό και 
εισηγείται η επιτροπή την απόρριψη της αίτησης. Επαναλαμβάνω προκειμένου να 
αποφασίσει το Δημ. Συμβούλιο, στο Εφετείο αναβλήθηκε η δίκη γιατί  και 
περιμένουν απόφ. του Δημ. Συμβουλίου για κατάργηση της δίκης και συμβιβαστικά 
καθορισμό, εάν ο κ. Παπαδόπουλος και οι λοιποί ιδιοκτήτες συμφωνήσουν απόψε σε 
τιμή μικρότερη από τις 50.000 προτείνω στο Δημ. Συμβούλιο να αποδεχθεί όποια κι 
αν είναι αυτή η μικρότερη τιμή την κατάργηση της δίκης, τον συμβιβαστικό 
καθορισμό αλλά και την καταβολή του ποσού σε δόσεις, τις οποίες θα καθορίσει το 
Δημοτικό Συμβούλιο απόψε. 
 Χιονίδης : Είδα ότι στις 20/8 είναι  η αίτηση καταχωρηθείσα, κι έρχεται να 
δικαστεί η υπόθεση το Νοέμβριο. Η αίτηση είναι σαφής μιλάει για 50.000. Μπορεί 
προφορικά να είπαν κάτι, δεν κάνω μομφή εναντίον του κ. δ/ντού, αλλά υπήρξε 
κάποιο κενό εδώ πέρα, διότι ενώ η αίτηση έχει πρωτοκολληθεί με 20/8, η εκδίκαση 
είναι για τον Νοέμβριο. Αργεί κακώς να έρθει η υπόθεση σ’ εμάς και κακώς 
αναβάλλεται. Συμβαίνουν δύο απαράδεκτες καταστάσεις. Δεν ξέρω αν δικαιολογείται  
συνεπεία της αλλαγής νέου δικηγόρου, στο δήμο. Γιατί αλλιώς παρουσιάζεται μία 
ανακολουθία από μέρους του Δήμου. Στα γραπτά η αίτηση είναι σαφής ζητάει 
50.000. Γιατί λοιπόν αναβλήθηκε το Νοέμβριο. Εμείς ζητήσαμε την αναβολή; Ποιός 
τη ζήτησε; Κοινή συνεναίση; Πως έγινε; Παρουσιάζεται μια ανακολουθία. Ή έπρεπε 
να εκδικαστεί αν δεν αποδεχόμαστε  τις 50.000 που’ ναι στη γραπτή αίτηση. 



 Σκουμπόπουλος :Την ημέρα που με κάλεσε ο κ. Δήμαρχος έγινε ξεκάθαρο ότι 
η τιμή που θα ζητήσει προκειμένου να εισαχθεί το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, 
άλλως δεν μπορούσε, αφού η Δημαρχιακή είχε αποφασίσει για άσκηση έφεσης κατά 
της Πρωτόδικης απόφασης, μικρότετη τιμή, κάτω των 50.000 δρχ. Δεδομένου ότι ο 
κ. Σπαθούλας έλειπε, ακόμα ο κ. Μακρυγιάννης δεν είχε προσληφθεί κλπ. 
καθυστέρησε όντως η γνωμοδότηση του δικηγόρου του Δήμου. Ζητήσαμε εμείς μαζί 
με τον κ. Παπαδόπουλο, την αναβολή της δίκης προκειμένου να αποφασισθεί από το 
Δημοτικό Συμβούλιο η τιμή μονάδος και να καταργηθεί  η δίκη. Τηλεφωνικά και με 
συνεννόηση με τον κ. Δήμαρχο. 
 Χιονίδης :Η γραπτή δηλ. αίτηση μιλάει για 50.000. Και μπαίνω και στην 
ουσία του θέματος. Οι 50.000 ορίσθηκαν σε σχέση με την υπάρχουσα τιμή, η οποία 
ν’ ανέβει εν προκειμένω στο Εφετείο, αφού αναβλήθηκε κιόλας. 
 Ποιά τιμή θα ληφθεί αφού θα πληρωθούν όταν γίνεται  ψηφιστική αγωγή δηλ. 
αν εμείς κάνουμε μία διαδικασία 5 ετών θα ρθούμε στην καταψηφιστική εν συνεχεία 
και θα πληρώσουμε με την τιμή του Υπ. Οικονομικών του 95; Είναι δυνατόν; 
Εμμέσως πλην σαφώς κ. συνάδελφοι όταν θα πάει να προσδιορίσει την οριστική τιμή 
με την εκδίκαση της αιτήσεως ο δικαστής θα λάβει υπόψη του ότι θα πληρωθούν 
μετά από ένα χρόνο, γιατί όπως ξέρετε καλύτερα από μένα δεν αρκεί η αγωγή, πρέπει 
να γίνει αγωγή καταψηφιστική για να τρέχουν οι τόκοι. Δεν τακτοποιείται δηλ. ο 
άνθρωπος ασχέτως του χρόνου,οι τόκοι θα τρέχουν  απ’ της καταψηφίσεως. Πως θα 
σου βγάλω λοιπόν απόφαση το 99 και θα σου βάλω 50.000 ή 30.000 δρχ. όταν δεν 
θα πάρεις τόκο παρά μόνο από της καταθέσεως  της άλλης αγωγής όχι της 
αναγνωριστικής. 
 Το γεγονός ότι ασκήσαμε εμείς την έφεση σημαίνει ότι η τιμή ή θα μείνει 
όμοια και δεν μπορεί ν’ ανέβει. Μπορούν να κάνουν απαίτηση, είτε διά δικογράφου 
είτε με προτάσεις. 
 Εάν ασκηθεί ανταίτηση μπορεί η τιμή ν’ αυξηθεί. Συνεπώς ας αποκλείσουμε 
αυτό ότι δεν μπορεί ν’ αυξηθεί. Η δική μου γνώμη είναι ότι πρέπει να πληρωθεί. 
Αλλο ότι πρέπει να συμπιεσθεί το ποσό κατά το δυνατόν. 
 Ζαμάνης :Εκείνο που μπορώ να πώ σαν απλός πολίτης και δημότης αυτή τη 
στιγμή ότι από τη στιγμή που εμείς κάναμε έφεση και δεν έκανε ο αντίδικος έφεση 
και η τιμή μονάδος  είναι 50.000 δρχ. , συμβ. σημαίνει ότι έστω και 1.000 κάτω από 
τις 50.000 δρχ. Από εκεί και πέρα έχουμε το 1996 που βγήκε, η τιμή μονάδας 
περνάει το 18μηνο και μπαίνουμε σ’ άλλες ταλαιπωρίες. 
 Εκείνο που πρέπει να κάνουμε εμείς σαν Δήμος και να δείξουμε ότι είμαστε 
έντιμος Δήμος και θέλουμε και έντιμους πολίτες είναι να του πούμε καντο 49.000 
δρχ. και θα σου δώσουμε τα λεφτά. Οπως εμείς απαιτούμε από τους δημότες να μας 
πληρώνουν έτσι και εμείς πρέπει να φανούμε συνεπείς  και να πληρώνουμε για να 
μην  ταλαιπωρείται ούτε ο δημότης ούτε ο Δήμος. Εγώ πιστεύω ότι δεν μπορεί ν’ 
ανεβεί η τιμή πάνω από 50.000 δρχ. διότι οι αντίδικοι δεν έκαναν έφεση και τις 
προτάσεις δεν τις λαμβάνουν υπόψη τους οι δικαστές. 
 Ποτουρίδης :Μιλήσαμε πολλές φορές για τέτοια ζητήματα και σαν μέλη της 
ΔΕ και σαν μέλη του ΔΣ. Θέλω να πώ εδώ  ότι και έντιμος Δήμος είμαστε και 
σ΄αυτήν την εντιμότητα βασιζόμενοι κρατούμε μία ισοροπία σ’ ότι έχει σχέση με τα 
οικόπεδα που είτε ο Δήμος είναι υπόχρεος να πληρώσει είτε είναι υπόχρεοι να 
πληρώσουν οι δημότες μας. Αυτή είναι η εντιμότης του Δήμου. Δεν αγοράζουμε με 
μικρές τιμές και πουλάμε με μεγάλες  ούτε και το αντίθετο. 
 Χρησιμοποιούμε την αντικειμενική τιμή του κάθε κτήματος. Πρέπει να σας 
πω ότι  το 50.000 δρχ. είναι υπέρογκη τιμή για ένα οικόπεδο στη συγκεκριμένη 



περιοχή που μπορεί να έχει μια συγκεκριμένη αξία, και καλώς οι ενδιαφερόμενοι 
ιδιοκτήτες διεκδικούν υπεραξία, η οποία προήλθε προφανώς από τα έργα που έκανε 
ο Δήμος στην περιοχή εκεί και αναδείχθηκαν αυτά τα οικόπεδα που κάποτε ήταν 
χωράφια,κτήματα. Η τιμή είναι υπέρογκη και για τα δικαστήρια αλλά θα 
συμπαρασύρει τέτοιες αυξήσεις που δεν θα επιβαρύνουν μόνο το Δήμο, αλλά και τις 
επόμενες τιμές είτε στο δικαστήριο που θα είναι σαν συγκριτικό στοιχείο όπως και τη 
ΔΕ. 
 Πρέπει να συμπιεσθεί αρκετά κάτω από τις 50.000 δρχ. η τιμή, να είμαστε και 
στην πραγματικότητα, και να υπάρχει ισοροπία. Πρέπει να είμαστε γύρω στον 
αντικειμενικό προσδιορισμό, να βοηθήσουμε τους συμπολίτες μας αφού και ο 
Δήμαρχος δέχεται να μην πάμε στο δικαστήριο και οι ενδιαφερόμενοι να κάνουν 
αρκετά βήματα πίσω έτσι ώστε να συμφωνήσουμε στην τιμή. 
 Ο δικηγόρος του Δήμου μας γνωρίζει με τη γνωμοδότησή του ότι με τίποτα 
δεν θα χάσουμε τις 50.000. 
 Να έρθουν οι ενδιαφερόμενοι με μια νέα τιμή που να είναι κοντά στην 
αντικειμενική τιμή για να μην συμπαρασύρουν τις τιμές προς τα πάνω. 
 Μαρκούλης :Πρόκειται για μια τιμή προσωρινή που έχει ορίσει το 
Πρωτοδικείο. Από εκεί και πέρα μέσα στην προθεσμία των 30 ημερών εφ’ όσον έχει 
επιδοθεί η συγκεκριμένη απόφαση ασκήθηκε μία αίτητη καθορισμού οριστικής τιμής 
μονάδος στο Εφετείο Θεσ/νίκης με την οποία προφανώς ο Δήμος ζητάει καθορισμό 
τιμής μονάδος στα πλαίσια των αντικειμενικών αξιών. Επομένως ο Δήμος 
αμφισβητεί την συγκεκριμένη τιμή που όρισε το Μονομελές Πρωτοδικείο Βεροίας 
δηλ. των 50.000 δρχ. Εφόσον υπάρχει η αμφισβήτηση αυτής της τιμής και να υπάρξει 
συμβιβασμός θα πρέπει  να επέλθει ο συμβιβασμός σε σχέση με την τιμή που έχει 
ορίσει το δικαστήριο και αυτή την τιμή την οποία θεωρεί ως δίκαια και εύλογη ο 
Δήμος Βέροιας. Επομένως σίγουρα δεν μπορούμε να εμμένουμε στην τιμή των 
50.000 δρχ. αλλά πρέπει να υπάρξει μία πρόταση από τους ενδιαφερόμενους σε τιμή 
χαμηλότερη απ’ αυτήν την τιμή που ήδη έχει ορίσει το δικαστήριο για να επέλθει ο 
συμβιβασμός και να καταργηθεί η συγκεκριμένη δίκη. 
 Κουρουζίδης :Προτείνω αναβολή, μέχρι να κατατεθεί μία συμβιβαστική τιμή 
από τους ενδιαφερόμενους. Νομίζω ότι η ΔΕ έχει προσδιορίσει να πάμε στο Εφετείο, 
και εάν παρουμε μία θέση σήμερα  με την οποία εμείς ανακαλούμε απόφαση ΔΕ θα 
τινάξουμε στον αέρα όλη τη λειτουργία μας σαν ΔΣ. 
 Πρόεδρος :Νομίζω ότι ή πρέπει τώρα οι αιτούντες να μας δώσουν μιά 
συμβιβαστική τιμή ή ν’ αναβάλλουμε όπως καλώς πρότεινε ο κ. Κουρουζίδης. 
 Ευθυμιάδης :Προτείνουμε την τιμή των 49.000 δρχ. γιατί επί  τόσων μέτρων 
είναι αρκετά χρήματα και θα πληρωθούν σε 2 χρόνια. 
 Πρόεδρος :Προτείνω στο σώμα την αναβολή του θέματος, με  διάσταση που 
μπήκε. 
 Ποιοί ψηφίζουν την αναβολή; 
 Ομόφωνα. 
 Το ΔΣ μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.-Την εισήγηση του κ. Προέδρου. 
2.-Την πρόταση για αναβολή του θέματος. 
3.-Το αποτέλεσμα της  ψηφοφορίας. 
4.-Τις διατάξεις του άρθρου 106 του ΔΚΚ (ΠΔ 410/95). 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 



 Αναβάλλει τη λήψη απόφασης επί του 1ου θέματος «Αίτηση Σοφίας 
Κοτρίδου κλπ. για καθορισμό συμβιβαστικά της τιμής μονάδας αποζημίωσης της 
ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας και κατάργηση δίκης». 
 
 Η απόφαση έλαβε αυξ. αριθμό 608/ 1997 
.............................................................................................................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ   
     
 Ι. Κουρουζίδης Ε. Παναγιωτίδης 

ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ Μ. Ποτουρίδης Ο. Σιδηρόπουλος 
 Κ. Κόλβατζης Ε. Σοφιανίδης 

 Κ. Βαφείδης Δ. Ζαμάνης 
 Δ. Αδάμου Μ. Αδαλόγλου 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Κ. Γκαβαϊσές   
 Α. Μαρκούλης   
 Λ. Τάκης   

       ΛΕΩΝΙΔΑΣ  ΤΑΚΗΣ     
     
     

     
 
 

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 13-1-1998 

      Ο  Δήμαρχος   
 
 
 
 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΣΙΩΤΗΣ 
 
 


